

Отчет о проделанной работе за 2023-2024 учебный год

Посвящение в пешеходы

21 сентября 2023 года

В рамках «Недели безопасности дорожного движения» для учащихся первых классов, школьным отрядом ЮИД «Дорожный патруль», был подготовлен и проведён праздник «Посвящение в пешеходы». На праздник были приглашены начальник отдела профилактики территориального управления в г. Альметьевске ГБУ «Безопасность дорожного движения» Рафигуллина Лилия Мунировна и главный специалист управления по взаимодействию с правоохранительными органами исполнительно комитета по АМР Юнусова Фирая Фирдавесовна. Главной целью которого, стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значениях дорожных знаков и сигналов светофора. В заключительной части мероприятия первоклассники пообещали соблюдать все правила дорожного движения и дали клятву пешехода.



СТАНЬ ЗАМЕТНЕЙ НА ДОРОГЕ!!!

28 сентября юидовцы из школьного отряда ЮИД «Дорожный патруль» проверили рейд на наличие световозвращающих элементов на одежде, столь необходимых в период осенне-зимнего периода. Световозвращающие элементы снижают риск наезда на пешехода в темное время суток в 6,5 раз.



Праздничный концерт посвященный Международному дню пожилых людей

7 октября отряд ЮИД и ребята 3А класса выступили с концертной программой «Мои года – мое богатство» в реабилитационном центре «Ветеран», поздравили пенсионеров с праздником.



Веселые старты «Вместе с папой за безопасность»

20 октября 2023 года

Отец для сына - пример для подражания, для дочери- защитник, образец мужественности. Мероприятие «Вместе с папой за безопасность» сплотило всю начальную школу. На мероприятие были приглашены начальник отдела профилактики территориального управления в г. Альметьевске ГБУ «Безопасность дорожного движения» Рафигуллина Лилия Мунировна, главный специалист общего отдела исполнительного комитета по АМР Юнусова Фирая Фирдавесовна. Участники, болельщики, гости получили заряд бодрости и массу положительных эмоций. Было приятно видеть счастливые лица родителей и детей. Благодарим всех пап за участие и душевные отзывы. Время, проведенное вместе бесценно.





Рейд по проверке наличия световозвращающих элементов

Члены отряда ЮИД провели мониторинг использования световозвращающих элементов у учащихся школы. Мероприятие проводилось перед началом занятий, у главного входа в школу, когда дети прибывали на уроки. Результаты проверки показали, что большинство родителей ответственно подходят к вопросу необходимости использования световозвращающих элементов.



День памяти жертв ДТП

Ежегодно, в третье воскресенье ноября, во всем мире отмечают День памяти жертв ДТП. В этот день мы вспоминаем тех, кого уже нет с нами, кого мы потеряли в дорожно-транспортных происшествиях. 14 ноября школьный отряд ЮИД «Дорожный патруль» совместно с начальником отдела профилактики территориального управления в г. Альметьевске ГБУ «Безопасность дорожного движения» Рафигуллиной Лилией Мунировичей, с главным специалистом общего отдела исполнительного комитета по АМР Юнусовой Фирасей Фирдавесовной и с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Альметьевскому району старшим лейтенантом полиции Курамшиной Ильгизой Ильгизаровной провели акцию «Голубь памяти», цель которой – почтить память жертв дорожных аварий, привлечь внимание водителей к проблемам аварийности на дорогах, еще раз напомнить о необходимости обеспечения безопасности дорожного движения. Ребята изготовили плакаты, поделки в виде журавликов, которые вручили водителям города, в память о погибших и пострадавших в результате ДТП.



Общешкольное родительское собрание для 5-8 классов

16 ноября состоялось общешкольное родительское собрание для 5-8 классов. Повестка собрания затронула важные вопросы, которые актуальны на сегодняшний день. Главный специалист управления по взаимодействию с правоохранительными органами исполнительного комитета по АМР Юнусова Ф.Ф познакомила педагогов и родителей со статистическими данными, касающимися количественных данных о ДТП с участием детей по АМР. Озвучила информацию о мерах, принимаемых Госавтоинспекцией и другими заинтересованными организациями по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.



Концертная программа «Дорогою добра»

В рамках празднования Декады инвалидов отряд ЮИД подготовил концертную программу «Дорогою добра» в центре реабилитации инвалидов «Ветеран».





Акция «Безопасный переход»

В рамках Декады инвалидов, начальник ОП ТУ ГБУ «БДД» Лилия Рафигуллина и главный специалист управления по взаимодействию с правоохранительными органами исполкома АМР Фирая Юнусова провели акцию «Безопасный переход» с людьми, имеющими ментальные нарушения, посещающие отделение дневного пребывания Центра реабилитации инвалидов «Ветеран». Отряд ЮИД «Дорожный патруль» помогли в проведении акции



Городской спортивно-познавательный конкурс «На приз Деда Мороза - 2024»

24 января в ЦДЮТ состоялся традиционный городской спортивно-познавательный конкурс на закрепление правил дорожного движения среди детей, молодежи и взрослых «На приз Деда Мороза - 2024». Школьный отряд ЮИД «Дорожный патруль» был приглашён на мероприятие со своим выступлением-призывом о соблюдении правил дорожного движения.

Участники получили памятные призы, зарядились отличным настроением, позитивом и знаниями о Безопасности дорожного движения.



Интеллектуальная игра «Семья за безопасность на дороге»

28 февраля в начальной школе руководителем отряда ЮИД Анисахаровой О.В. была организована и проведена интеллектуальная игра с участием родителей по правилам дорожного движения тему «Семья за безопасность на дороге».

На мероприятие были приглашены начальник отдела профилактики территориального управления в г. Альметьевске ГБУ «Безопасность дорожного движения» Рафигуллина Лилия Мунировна, главный специалист общего отдела исполнительного комитета по АМР Юнусова Фирая Фирдавесовна. Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Альметьевскому району старший лейтенант полиции Курамшина Ильгиза Ильгизаровна.

Программа игры была насыщенной и интересной. Участники с удовольствием разгадывали тематические ребусы, решали задачи по ПДД и безопасности на дорогах, продемонстрировали свои творческие способности в конкурсе «Угадай мелодию»

По итогам игры были определены победители, которые получили заслуженные призы. Все участники мероприятия получили массу положительных эмоций.

Проведение таких мероприятий помогает не только в обучении детей правилам дорожного движения, но и в укреплении семейных связей, создании дружественной атмосферы среди участников.





Фестиваль семейных агитбригад «Семья за детство без опасности!»

20 марта на базе МБУ ДО «ЦДЮТ» состоялся муниципальный фестиваль семейных агитбригад «Семья за детство без опасности!», приуроченный к Году семьи в РФ. Семейная агитбригада нашей школы одержала победу и заняла почетное первое место. Благодарим семью Сафиных и Фартдиновых из 3А класса, которые приняли участие в фестивале и получили большой заряд положительных эмоций.



Муниципальный этап республиканского конкурса

«Безопасное колесо — 2024»

24 апреля на базе ЦДЮТ прошёл муниципальный этап республиканского конкурса «Безопасное колесо — 2024», направленного на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и повышение безопасности дорожного движения. В мероприятии принимали участие 21 школа города. Юные инспекторы движения зарабатывали баллы как в личном, так и в командном зачетах.

Одним из этапов конкурса стал экзамен на знание ПДД «Знатоки правил дорожного движения». Сдав теорию, ребята приступали к практике. В конкурсных состязаниях «Фигурное вождение велосипеда» и «Автогородок» они показывали свое мастерство управления велосипедом на специально оборудованной площадке. Дети смогли уверенно оказать первую помощь пострадавшему, причем этот экзамен включал в себя теоретический и практический этапы. На станции «Основы безопасности жизнедеятельности» участники продемонстрировали слаженную работу в построении безопасного маршрута для велосипедиста, а в творческом конкурсе были представлены творческие номера по пропаганде безопасности дорожного движения.

Школьные отряд ЮИД «Дорожный патруль» принял участие.



В рамках акции «Внимание – дети»

В преддверии летних каникул отряд ЮИД провел важные беседы для учеников начальной школы. Ребята из отряда ЮИД напомнили основные правила для пешеходов, разобрали основные ошибки, которые совершают дети на летних каникулах. Учащиеся очень внимательно слушали и с легкостью отвечали на вопросы. Даже в такое беззаботное время важно помнить о правилах безопасного движения на дорогах.

